

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

3 ФЕВ. 39

Свердловск

Газета №

Вызываем на соревнование

С большим вниманием заслушали работники Свердловского драматического театра сообщение ЦК ВКП(б) о созыве 10 марта этого года XVIII съезда Всесоюзной коммунистической партии (большевиков) — съезда, который подведет итоги грандиознейших побед партии и всего советского народа, который наметит пути движения в полному торжеству коммунизма.

Коллектив театра горячо откликнулся на призыв рабочих и командиров, служащих, работников науки и искусства, всего советского народа — встретить съезд новыми подарками родине и включиться в предсъездовское соревнование.

Наше первое и главное обязательство — по-серьезному взяться за изучение Истории ВКП(б), за овладение большевизмом.

Помня, что уважением коллектива, уважением всей страны пользуется тот, кто соблюдает дисциплину, кто работает, отдавая всю энергию, знания и опыт делу социалистического строительства, мы будем по-большевистски бороться за реализацию постановления партии, правительства и

ВЦСПС об укреплении трудовой дисциплины.

Помня указания товарища Сталина о капиталистическом окружении, обязуемся крепить оборонную и военно-шефскую работу, еще выше поднять революционную бдительность.

Мы обязуемся закрепить достигнутые результаты в творческой и хозяйственной деятельности театра, отказавшись совершенно от дотации.

Наш подарок съезду — новый спектакль «Павел Греков». Эту пьесу Б. Войтехова и Л. Ленч о борьбе партии с врагами советского народа, с подлыми троцкистами, буржуазными националистами и прочими фашистскими лазутчиками театр поставит в дни работ XVIII съезда ВКП(б).

Вызываем на соревнование коллективы театров оперы и балета и музыкальной комедии.

По поручению коллектива театра:
С. ЗИМНИЦКИЙ — директор театра.
В. НАРОЖНЫЙ — партърг.
И. КОЧЕТКОВ — председатель месткома.